

Патриотическая акция «Прадеды – деды – солдаты Победы!»

Биографический очерк

«Мой прадедушка – участник Великой Отечественной войны»

Выполнил:

учащийся 6 «А» класса

Пославский Андрей.

ГБОУ ООШ№3 г.о.Жигулёвск, 2015г.



Мой прадедушка, Пославский Леонтий Климентьевич, родился в 1895 году, в крестьянской семье на Украине, Винницкой области, Турбовского района, село Загайполь. В семье прадеда было четверо детей.

В мирное время, до войны, работал кузнецом на деревне, ремонтировал и изготавливал сельскохозяйственный инвентарь.

Любая другая армия, оказалась бы в таких же условиях, как советская зимой 1939/1940 года, просто разбежалась бы. Но благодаря редкостной стойкости и мужеству наших солдат и офицеров, война все же была выиграна.

С сентября 1939 года был введен всеобщий призыв населения на Финскую войну - мой прадед был призван на Финскую войну рядовым солдатом.

Вернувшись, прадедушка вместе с семьей переехал в Самарскую область, Сергиевского района, деревню Михайловка. Но недолго ему пришлось быть рядом с родными и близкими, ранним утром в воскресенье 22 июня 1941 года фашистская Германия и ее союзники обрушили на нашу страну удар невиданной в истории армии вторжения, началась Великая Отечественная Война.



В 1941 году прадедушка призван на Калининский фронт, он был все тем же рядовым солдатом.

В начале декабря войска Калининского фронта оборонялись на линии в 250 км. С воздуха войска поддерживали авиационные соединения общей численностью более 80 самолётов.

За время оборонительных боёв, сковав 13 дивизий противника, советские войска на калининском направлении уничтожили около 35 тыс. немецких солдат и офицеров, вывели из строя большое количество техники. Значительные потери понесли и войска Калининского фронта. Многие были ранены, контужены, убиты.

В середине 1943 года пришла похоронка, в которой сообщалось, что мой прадед, Пославский Леонтий погиб в неравном бою с фашистами, в Калининской обл., селе Валуеве...

Второй мой прадедушка, по бабушкиной линии, Панков Василий, родился в Ульяновской области, с. Белый Яр в 1901 году. До войны работал участковым в деревне, следил за порядком.

В 1941 году тоже призван на фронт. Где именно он воевал, нам неизвестно, так как он пропал без вести...

Мой дедушка, Пославский Николай Леонтьевич, родился в 1937 году. В семье был шестым ребенком, но 1937 год был «голодным годом» и двое его братьев умерли от тифа...

В тяжелые военные годы мой дед был совсем еще ребенком, но уже тогда всячески помогал матери. После окончания войны в период с 1957 года по 1960 год проходил службу в Германии, 7 танковой дивизии в отдельном реактивном дивизионе. Там приобрел много хороших друзей. И, я уверен: что бы с ним ни происходило, он всегда помнил об отце, думавшем, проходя через очередное испытание войной, о своей семье и отдавшем жизнь за жизнь многих...

Я с гордостью могу сказать о том, что родной для меня человек участвовал в святом деле - в борьбе с фашистами за свободу своей страны. Слушая рассказы своих родителей, дедушки и бабушки об отце, я понимаю, что мы своей жизнью обязаны мужественным людям, героически сражавшимся ради нас, и очень хочу быть похожим на своего прадедушку!